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Acta de constitució del Consell municipal de dones  
 
A la localitat de Vila-seca, a les 18h del dia 21 de novembre de 2023, a la sala de Plens de l’Ajuntament, 
sota la presidència de l’Alcalde les següents persones:  
 
President-Alcalde – Pere Segura Xatruch 
Regidora d’Acció social i Polítiques d’Igualtat – Lucía Teruel Carrillo 
Anna Diago Tarrason 
Anna Velasco Gijón 
Ruth Segado Requena 
Pilar Pacheco Parraga 
Fernanda Prado Dos Santos 
Sandra Naidu Parra López 
Laura del Corral García 
Patricia Gabriela Asturi 
Miriam Fortuny Ferré 
Ana Maria Rom Guzman 
Anna Tipac 
 
Vice-secretària – Marta Cajide Barbeito 
 
Es reuneixen per tal de constituir el Consell municipal de dones de Vila-seca atenent els criteris del 
Reglament de funcionament dels consells municipals de participació ciutadana (aprovat per Ple el 28 
d’octubre de 2022 i publicat definitivament per BOPT el 10 de gener de 2023).   
 
La vice-secretària de l’Ajuntament llegeix els noms de les persones que constituiran el Consell, els quals 
es reprodueixen a continuació:  
 

Membre del Consell – Ana Alfonso Sánchez 
Membre del Consell – Anna Diago Tarrason 
Membre del Consell – Ana Velasco Gijón 
Membre del Consell – Sandra Palau Llop 
Membre del Consell – Ruth Segado Requena 
Membre del Consell – Pilar Pacheco Parraga 
Membre del Consell – Sonia Rosario Antequera 
Membre del Consell – Ivonne Johanna Pérez Silva 
Membre del Consell – Zulay Yasmin Ramsarran Vergara 
Membre del Consell – Fernanda Prado Dos Santos 
Membre del Consell – Anastasia Simancas Seliverstova 
Membre del Consell – Sandra NaiduParra López 
Membre del Consell – Laura del Correl García 
Membre del Consell –Diana Marina Pérez Silva 
Membre del Consell – Yuleida del Carmen Montero Peña 
Membre del Consell – Patricia Gabriela Asturi 
Membre del Consell –Miriam Fortuny Ferré 
Membre del Consell – Ana Maria Rom Guzman  
Membre del Consell – Ana Tipac 



 

 
La Regidora d’Acció social i Polítiques d’Igualtat pren la paraula per explicar el funcionament dels 
Consells municipals de participació i lliura el Reglament i la Guia a totes les persones membres 
assistents.  
La Regidora d’Acció social i Polítiques d’Igualtat nomena la persona escollida entre les persones 
membres del Consell com a representant d’aquest a la Taula d’Igualtat entre Dones i Homes de Vila-
seca, la Sra. Anna Diago.  
La persona portaveu designada per a representar el Consell en aquest acte, la Sra. Pilar Pacheco, adreça 
unes paraules de compromís i voluntat de treball col·laboratiu de les persones membres. 
 
L’Alcalde clou l’acte adreçant unes paraules a totes les persones assistents i aixeca la sessió a les 
18:30h, i com a vice-secretària, ho certifico amb el vistiplau del president. 
 
 
 
 
 
 
Vice-secretària    Alcalde 
Marta Cajide Barbeito   Pere Segura Xatruch 
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